
Óêàçàòåëü òòåìïåðàòóðû îîõëàæäàþùåé ææèä-
êîñòè
Óêàçàòåëü òåìïåðàòóðû îõëàæäàþùåé æèäêîñòè
(1) îòîáðàæàåò òåìïåðàòóðó îõëàæäàþùåé æèä-
êîñòè â öèôðîâîì âèäå. 
Ïðè îòîáðàæåíèè íà äèñïëåå òåìïåðàòóðû âîç-
äóõà, íàæìèòå êíîïêó SELECT (ÂÛÁÎÐ) (2).

Èíäèêàöèÿ òåìïåðàòóðû

(1) Óêàçàòåëü òåìïåðàòóðû îõëàæäàþùåé æèä-
êîñòè

(2) Êíîïêà SELECT (ÂÛÁÎÐ)

Ñîîáùåíèå î ïåðåãðåâå äâèãàòåëÿ
Ïðè äîñòèæåíèè òåìïåðàòóðîé îõëàæäàþùåé
æèäêîñòè 122°C äèñïëåé íà÷èíàåò ìèãàòü è íà íåì
ïîÿâëÿåòñÿ «êðàñíàÿ ëèíèÿ» (3). 
Îäíîâðåìåííî çàãîðàåòñÿ èíäèêàòîð òåìïåðàòóðû
îõëàæäàþùåé æèäêîñòè (4).
Åñëè ýòî ïðîèçîøëî, îñòàíîâèòå äâèãàòåëü è ïðî-
âåðüòå óðîâåíü îõëàæäàþùåé æèäêîñòè â ðàñøè-
ðèòåëüíîì áà÷êå. 
Îçíàêîìüòåñü ñî ñòðàíèöàìè 35-36 Ðóêîâîäñòâà è
íå ïðîäîëæàéòå äâèæåíèÿ, ïîêà íå óñòðàíèòå ïðè-
÷èíó íåïîëàäêè. 
Åñëè òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé æèäêîñòè äîñòèã-
íåò 122° C, äèñïëåé àâòîìàòè÷åñêè ïåðåéäåò â ðå-
æèì èíäèêàöèè òåìïåðàòóðû îõëàæäàþùåé æèä-
êîñòè.
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Íèæå 35°C Îòîáðàæàåòñÿ "--- ---". 

Îò 35°C äî
132°C

Îòîáðàæàåòñÿ äåéñòâèòåëüíàÿ
âåëè÷èíà òåìïåðàòóðû îõëàæ-
äàþùåé æèäêîñòè. 

Âûøå 132°C Îòîáðàæàåòñÿ "132°C". 

(3)  Êðàñíàÿ ëèíèÿ
(4) Èíäèêàòîð òåìïåðàòóðû îõëàæäàþùåé æèä-

êîñòè


